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Присутні депутати: Антал В.І., Войтков Р.В., Гураєвська Т.С., Даньков Ю.М., Доротюк І.В., 

Жовнір Р.Є., Загородній В.В., Казімірова Н.М., Красовська Л.Є., Кріль Ю.В., Поліщук Ю.С., 

Сікора В.Т., Слюсарчик Н.О., Срюбко О.О., Степанов О.В., Тимчишин М.В., Тулюк І.В., 

Чекман Ю.П., Чекман В.К. 

 

Відсутні депутати: Боднар С.Б., Вознюк Т.В., Пастощук О.Ю., Романюк В.О.,                       

Тимофієв О.А.,   Ясінський О.В. 

  

Присутні та запрошені: 

Заяць В.В. – міський голова. 

Григор’єв О.В. – секретар міської ради. 

Бец А.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. 

Яценко С.М. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. 

Абзалова Т.В. – начальник фінансового управління міської ради. 

Вітровчак Ю.М. – начальник відділу житлово-комунального господарства та благоустрою 

апарату виконавчого комітету міської ради. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1.  Про затвердження Програми сприяння встановленню індивідуального опалення в 

багатоквартирних будинках по вулиці Київській, які плануються до відключення від 

централізованого теплопостачання в м. Дунаївці на 2021 рік  

2.  Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік 

3.  Про внесення змін до рішення п’ятдесят п’ятої сесії Дунаєвецької міської  ради VII 

скликання від 21 червня 2019 року «Про встановлення місцевих податків і зборів на 

території Дунаєвецької міської ради на 2020 рік» та рішення сімдесят другої сесії 

Дунаєвецької міської ради VII скликання від 24 червня 2020 року «Про встановлення 

місцевих податків і зборів на території Дунаєвецької міської ради з 01.01.2021 року» 

4.  Різне 

  

 

 



РОЗГЛЯД ПИТАНЬ: 

 

1. Про затвердження Програми сприяння встановленню індивідуального опалення в 

багатоквартирних будинках по вулиці Київській, які плануються до відключення                 

від централізованого теплопостачання в м. Дунаївці на 2021 рік 

СЛУХАЛИ: Вітровчака Ю.М. – начальника відділу житлово-комунального господарства та 

благоустрою апарату виконавчого комітету міської ради. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Тимчишин М.В. – депутат міської ради, який запропонував виділити кошти всім без винятку 

мешканцям, які планують відключитися від централізованого теплопостачання. 

Тулюк І.В. – депутат міської ради, запропонував підтримати дану пропозицію. 

Даньков Ю.М. – депутат міської ради, наголосив на необхідності індивідуального підходу до 

виплати коштів. 

Поліщук Ю.С. – депутат міської ради, запропонував включити в склад комісії депутата 

Срюбка О.О. 

 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження Програми сприяння встановленню 

індивідуального опалення в багатоквартирних будинках по вулиці Київській, які плануються 

до відключення від централізованого теплопостачання в м. Дунаївці на 2021 рік», з 

врахуванням пропозиції депутата Тимчишина М.В. щодо виділення коштів всім без винятку 

мешканцям, які планують  відключитися від централізованого теплопостачання,  винести на 

розгляд пленарного засідання сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 10, ПРОТИ – 7, УТРИМ – 1.  

 

2. Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік 

СЛУХАЛИ: Абзалову Т.В. – начальника фінансового управління міської ради. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Заяць В.В. – міський голова, яка повідомила,  що депутатами міської ради 

попереднього скликання не було прийнято рішення про розпаювання земель постійного 

користування, в зв’язку з відсутністю законних підстав. Згодом відбулись зміни в 

законодавстві.   25 березня цього року на дев’ятій сесії було прийнято рішення про надання 

дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, але вже 

було зареєстровано виконавче провадження.    

Антал В.І. – депутат міської ради, який наголосив на необхідності своєчасного  

відстеження змін до законодавства.    

 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік» винести 

на розгляд пленарного засідання сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

3. Про внесення змін до рішення п’ятдесят п’ятої сесії Дунаєвецької міської  ради 

VII скликання від 21 червня 2019 року «Про встановлення місцевих податків і зборів на 

території Дунаєвецької міської ради на 2020 рік» та рішення сімдесят другої сесії 

Дунаєвецької міської ради VII скликання від 24 червня 2020 року «Про встановлення 

місцевих податків і зборів на території Дунаєвецької міської ради з 01.01.2021 року» 

СЛУХАЛИ: Григор’єва О.В. – секретаря міської ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення п’ятдесят п’ятої сесії 

Дунаєвецької міської  ради VII скликання від 21 червня 2019 року «Про встановлення 

місцевих податків і зборів на території Дунаєвецької міської ради на 2020 рік» та рішення 



сімдесят другої сесії Дунаєвецької міської ради VII скликання від 24 червня 2020 року «Про 

встановлення місцевих податків і зборів на території Дунаєвецької міської ради                             

з 01.01.2021 року» винести на розгляд пленарного засідання сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

4. Різне  

СЛУХАЛИ:  Заяць В.В. – міського голову, яка озвучила депутатське звернення Доротюк І.В. 

щодо внесення  змін  в регламент міської ради та  початку роботи пленарних засідань сесій з 

молитви «Отче наш».  Депутати запропонували  відхилити дану пропозицію. «ЗА» 

відхилення даного звернення  проголосувало більшість депутатів - 12 з 20 присутніх на 

спільному засіданні постійних комісій.    

 

ВИСТУПИЛИ:  

Поліщук Ю.С. – депутат міської ради, який вніс пропозицію  щодо дотримання техніки 

безпеки працівниками комунального підприємства Дунаєвецької міської ради «Благоустрій 

Дунаєвеччини» під час транспортування твердих побутових відходів. 

Тулюк І.В. - депутат міської ради, який запропонував погоджувати з депутатським 

корпусом та старостами старостинських округів  планування робіт з ЖКГ. 

Степанов О.В. – депутат міської ради, наголосив на необхідності грейдерування доріг               

в с.Лисець. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії з питань 

містобудування, будівництва, 

агропромислового комплексу, земельних 

відносин, охорони навколишнього 

природного середовища та екології   

 

 

 

 

 

                                  Вячеслав  АНТАЛ 

 

                             

Голова постійної комісії з питань житлово-

комунального господарства, комунальної 

власності, промисловості, підприємництва 

та сфери послуг  

 

 

  

                                  Наталія КАЗІМІРОВА 

 

Голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету      та 

соціально-економічного розвитку, зв’язків з 

виконавчими структурами, органами 

місцевого самоврядування, об’єднаннями 

громадян та засобами масової інформації    

 

 

 

                                   

 

                                  Валентина ЧЕКМАН 

 

Голова постійної комісії з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, 

спорту та соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та 

етики, прав людини, законності, 

запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів 

                              

 

                                   

                                  Юрій ЧЕКМАН 

 



 

 

                                                                                                       

 

 

 


